

关注 交通安全

我省交警开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动 及时发现依法处置“飙车炸街”

本报讯(记者张英 通讯员胡蓉)为进一步加强道路交通安全管控,有效化解交通安全突出风险隐患,确保我省夏季道路交通安全形势持续平稳,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,省公安厅交警总队7月7日起开展全省夏夜治

安巡查宣防集中统一行动,严查酒驾醉驾、“飙车炸街”等违法犯罪行为。据了解,此次行动采取异地用警、交叉检查、机动巡查等方式科学部署勤务,把警力和装备投入到路面,强化跨警种协作配合,加强联动

炸街”多发易发时段区域警力部署,特别是将警力向农村地区、城郊接合部、后半夜等管控薄弱环节倾斜,发挥警震慑作用,持续保持严管高压态势;加强重点路段视频轮巡、路面巡查、设点检查,及时发现、依法处

置“飙车炸街”等违法犯罪行为;结合实际查处毒驾、涉牌涉证、“三超一疲劳”等交通违法行为,提升路面整体管控效能。此次行动将集中曝光酒驾醉驾、“飙车炸街”典型案例,广泛宣传严重违法危害性及后果,营造浓厚整治氛围。



持续严查 酒驾醉驾

7月7日,海口市公安局交警支队组织警力持续开展夏季突出交通违法行为专项整治百日行动。

当晚,海口交警选取重点时段,在全市范围内易涉酒路段科学布警,采取定点设卡查盘与巡逻查处相结合的方式,持续严查酒驾醉驾、“飙车炸街”等交通违法行为。同时深入酒吧开展“劝止酒驾”宣传,全力遏制涉酒驾驶、“飙车炸街”违法现象发生。

本报记者黄君 通讯员林馨

儋州交警集中整治农村地区交通违法行为 保持严管高压态势

本报讯(林鸿河 记者许光伟 马宏新 通讯员杜丹丹)7月5日下午,儋州市公安局交警支队组织警力走进新州镇,开展夏季农村地区突出交通违法行为集中整治行动,重拳打击各类突出交通违法行为。

整治中,执勤民警结合正在开展的“一盔一带”“农村酒醉驾整治”专项行动,让更多的市民深入了解公安民警相结合的方式,在新州镇的主干道、农村道路

进出口,严管严查酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、无牌行驶、驾驶报废机动车上路行驶、农用车、三轮车违法载人、不戴安全头盔、面包车违法超员七类重点交通违法行为,保持严管高压态势,消除交通违法行为。

当天,共查处各类交通违法行为89起,其中面包车超员4起、酒后驾驶4起、逾期未检验6起、涉牌涉证7起、未佩戴安全头盔25起。

动中备勤 屯警街面

昌江警方打击违法犯罪活动清除安全风险隐患

本报讯(记者许光伟 郑文磊 通讯员孟克怡)7月7日20时,昌江黎族自治县公安局组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,昌江警方进一步强化显性用警、动中备勤、屯警街面,加强对重点街面、路段、部位、场所、夜市、沿街商铺等夜间人员密集场所开展重点巡防,持续开展“见警

察、见警灯、见警车”行动,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除安全风险隐患,不断增强社会面威慑力、控制力,提升人民群众安全感、满意度。

据统计,此次行动共检查酒店宾馆、酒吧KTV、烧烤店面、加油站等行业场所、重点部位共120家(个),发现并整改治安隐患6处,查处不佩戴安全头盔等交通违法行为119起。

4名驴友结伴爬黎母山国家森林公园未开发区域被困

琼中多部门成功营救

本报讯(记者李传敏 通讯员黄博阳)7月8日19时10分,琼中黎族苗族自治县消防救援大队指挥中心接到群众报警,4人被困琼中黎母山国家森林公园未开发区域,且其中1人中暑已昏迷失去意识。该大队指挥中心立即调派黎母山专职消防救援站队员前往营救。

7月8日21时,消防救援队员与黎母山镇政府、派出所、120急救人员、护林员分成两个小队,深入到黎母山国家森林公园未开发区域进行搜寻。经过4个多小时的努力,4名被困驴友被找到,

其中1人因中暑而昏迷不醒,其余3人仅是受寒和饥饿,并无大碍。由于天色已黑外加路途较远等原因,8名护林员留在原地陪同4名被困驴友,其他人先行撤回。

7月9日6时,营根消防救援站1车6人携带山岳救助器材装备上山进行营救,于8时19分与被困人员和护林员在下山路上相遇,中暑驴友已经清醒且能正常行走,现场稍作休整后开始下山,10时成功将4名被困人员带领出未开发区域后现场移交黎母山镇政府。

据了解,4名驴友一行于7月8日上

午10时30分左右,从黎母山镇槟榔根村出发,且专挑无人走过的山路开始爬山,下午5时40分左右,一名同伴中暑而停下休息,下午6时左右同伴因中暑而昏迷失去意识,加之天色渐黑,山上地形复杂、气温低,且存在其他不稳定安全因素,随后于7时10分拨打119进行求救。

消防部门提醒,喜欢户外徒步游的群众外出游玩时一定要自身注意安全,切勿私自前往未开放的景区或山峰,要选择合适的时间和安全的线路,避免发生不必要的危险,如遇危险请及时拨打119。

三亚消防开展跨区域战勤保障拉动演练 检验战勤岗位练兵成效

本报讯(记者刘武军 通讯员付乐)7月5日至7月6日,省消防救援总队洋浦经济开发区开展2023年跨区域战勤保障拉动演练。

7月5日8时,洋浦经济开发区某炼化公司在收油过程中,由于机械故障浮盘限位柱变形造成卡盘,导致浮盘上部大量油品溢出。厂区技术人员在处置过程中误操作产生火花,引发泄漏原油着火,形成大量流淌火。当灾情持续扩大,辖区力量不能控制灾害事故,省消防救援总队立即启动应急救援预案,发布跨区域战勤保障拉动演练的命令,调集战勤保障力量到场进行保障,全省消防救

援队伍战勤保障拉动演练吹响“集结号”,跨区域战勤保障拉动演练拉开序幕。

命令发布后,三亚市消防救援支队立即组建一支战勤保障专业队,出动先导指挥车、前突通信等共计21车61人,携带防护类、侦检类等七大类物资共计3200余件套赶赴现场。行进途中,为加强安全防控工作,全程通过4G图传系统和PPT对讲机前后呼应,对战勤保障力量车辆编队、行车安全、车辆车速等进行全程监督检查,确保演练集结途中人员、装备及车辆安全。

抵达目的地后,按演练要求搭建营地,

成立前方指挥部,建立办公区、器材车辆维护区等8个保障区域。同时,该支队指挥、作战等六大体系同步进行拉动,全面检验体系建设成效。

结合跨区域战勤保障演练,以石油化工类战勤保障背景,设置器材装备模块运输综合操等八类操法比武科目,充分检验战勤岗位练兵成效。

据悉,此次演练,全面检验了全省战勤保障力量体系建设成效,推广“两室一战”规范运行暨装备规范化管理成果。同时,通过战勤保障拉动考核展示后勤岗位精湛的技艺和过硬的本领,达到了“以赛促训”的目的。

溜进医院盗窃财物

一摩的司机被琼山警方抓获

本报讯(记者黄君)7月5日20时许,海口市琼山分局侦破一起盗窃医院病房财物案件,抓获盗窃嫌疑人1名,缴获被盗双肩包及包内财物。

据了解,7月3日,琼山警方接到群众报警,称自己在文坛路的海口市妇幼保健院住院期间,放在病房内的双肩包以及包内的1800元医药费和证件被盗。接报后,琼山飞鹰大队立即介入侦查。

通过对医院内众多出入人员筛选、比对,一名戴着头盔口罩的中年女子引起了民警注意,民警认为该女子

有重大作案嫌疑,但该女子穿着严实,涉嫌作案时间随机,给案件侦破带来了一定的困难。

经过对嫌疑人穿着分析,民警认为其极可能是摩的司机从业者,遂将侦查范围扩大到医院周边,锁定医院周边摩的司机王某,并在秀英区美康街一处民宅内将其抓获,当场缴获被盗财物。

经审讯,王某对7月3日12时许在海口市妇幼保健院住院部内盗窃的事实供认不讳。目前,嫌疑人王某及涉案财物已被移交辖区的国兴派出所处理。

琼中警方“扫诈2号”行动添战果

5人诈骗被抓获

本报讯(记者李传敏 通讯员徐雪琪)近日,琼中黎族苗族自治县公安局反诈中心组织精干警力对有关线索进行深度挖掘、细致研判,连续抓获嫌疑人5名,没收手机卡5张,为“扫诈2号”专项行动添战果,切实保障了人民群众的财产安全。

经查,王某业、王某真先向王某正、王某董、刘某邓3人租借了手机

卡,搭建简易GOIP,以快递丢失需理赔的方式实施电信诈骗,共获利1000余元。

琼中警方依法对上述人员进行打击处理,对王某业、王某真处以行政拘留十日,并处罚金1500元的处罚;对王某董处以行政拘留十日,并处罚金500元的处罚;对刘某邓处以罚款500元的处罚。

“扒皮抽芯”盗窃电线

琼海一工人作案多起终落网

本报讯(记者杨晓晖 通讯员林菁)近日,琼海市公安局嘉积派出所快速破获一起盗窃电线案,抓获犯罪嫌疑人谭某某,带破案件3起,涉案金额2万多元,有效维护辖区稳定和群众财产安全。

5月17日,嘉积派出所接到群众报警称,其位于琼海市嘉积镇兴海中路先锋居委会某自建楼内预埋的电线被盗。

接报后,嘉积派出所民警立即赶到现场开展调查。根据嫌疑人的作案手法和现场勘验结果,办案民警把近期发生的盗窃电线案件综合梳理分析,通过走访调查、循迹追踪,很快锁定谭某有重大作案嫌疑,并摸清谭某某的作案规律和活动区域。6月5

日民警在银海路某KTV包厢内将谭某某抓捕归案。

经审讯,谭某某对盗窃电线的违法行为供认不讳,并主动交代了其于5月下旬先后在嘉积镇某小区附近自建楼、嘉积路某自建楼、振华路某自建楼内以扯线头的方式将预埋的电线偷盗走的犯罪事实。

据悉,犯罪嫌疑人谭某某为工地工人,因工地停工,平时开销大手大脚,就萌生了盗窃装修工地预埋铜芯电线换钱的念头。室内装修的预埋电线就这样被他抽出后“扒皮抽芯”卖给废品收购点。

目前,犯罪嫌疑人谭某某已被琼海市公安局依法采取刑事强制措施,案件在进一步侦办中。

堆料未遮挡 扬尘影响环境

万宁一水泥制品厂被责令整改

本报讯(孙新武)近日,万宁市综合行政执法局发布1起大气污染环境的违法案例,涉案的某水泥制品有限公司水泥制品厂被责令整改。

6月21日,该局执法人员到长丰镇长丰新村某水泥制品有限公司开展大气污染防治专项执法检查时,发现该公司水泥制品项目厂区内堆料区露天摆放,且未进行围挡、遮盖,产生扬尘影响周边环境。

“堆放的沙土未进行遮挡,扬起的尘土会影响周围空气质量,极易对大气环境造成污染。”该局生态环境行政执法大队大队长官升衡说道。

该厂区内堆料区未进行围挡和遮盖的行为,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第七十二条:“贮存煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰、水泥、石灰、石膏、砂土等易产生扬尘的物料应当密闭;不能密闭的,应当设置不低于堆放物高度的严密围挡,并采取有效覆盖措施

防治扬尘污染”的规定。该局当场下达了《责令改正通知书》,责令该公司改正上述环境违法行为。

立案调查期间,该公司主动配合调查。被责令整改后,该厂区内堆料区的堆料已完成整改并依法依规进行遮盖。

官升衡表示,从该案件中企业涉及的违法行为,反映出该企业落实污染防治主体责任法律意识淡薄,对扬尘防治措施不重视,大气污染防治意识不强。该局将依法对该水泥制品厂堆料场地的堆料未完全遮盖,造成部分扬尘无组织排放行为进行行政处罚。

据悉,该局将持续加大大气污染防治执法检查力度,对大气污染防治的违法行为,始终保持“零容忍”,督促企业自觉遵守相关规定,确保将大气污染防治工作落到实处,为市民营造一个舒适、健康的生活环境。

女子遭遇 假京东客服诈骗

琼中公安及时追回被骗的5万元

本报讯(记者李传敏 通讯员叶慧)近日,琼中黎族苗族自治县公安局刑侦大队反诈中心、红毛派出所,经过缜密侦查、快速出击,成功帮助受骗群众追回部分损失5万元。7月5日,收款方在民警见证下,将5万元转至受害人卡中。受害人喜极而泣,对民警及时帮助挽回损失表示衷心感谢。

6月23日,辖区群众周女士报警称,其被以冒充京东白条客服的方式诈骗,被骗金额20万余元。由于涉案金额较大,受害人情绪激动,红毛派出所值班民警一边安抚其情绪,同时

立即对涉案账户进行止付冻结,成功拦截被骗的5万元资金在一张涉案卡内,值班民警立即对该卡进行冻结,迅速切断涉案资金的转移通道。

派出所民警迅速将案件推送至反诈中心,民警对涉案卡主进行研判分析后,立即联系涉案卡主。经了解,涉案卡主系广东人,做外贸生意,并不知该笔转账的来源,在通过反诈中心民警积极耐心地劝说和心理疏导,涉案卡主同意到该县反诈中心配合调查,并将受害人的5万元金额退还。

最终,琼中公安及时追回被骗金额5万元。

海口市开展“全民反诈在行动”主题宣传

线上线下反诈

本报讯(记者黄君)7月8日,海口市委宣传部和海口市公安局联合牵头,组织各区联席办、通信、金融行业和志愿者开展反电信网络诈骗集中宣传活动。

此次集中宣传活动主题为“预警劝阻别忽视,财产安全要重视”,旨在通过开展线上、线下多形式的反诈宣传活动,让更多的市民深入了解公安民警开展预警劝阻工作的重要性,能够积极、主动配合公安民警见面劝阻,保护住老百姓的“钱袋子”。

海口秀英警方开展反诈主题宣传

以生动案例宣讲反诈

本报讯(记者黄君 黄赞 通讯员杜森)7月8日,海口市公安局秀英分局联合区联席办等部门、企事业单位为秀英区宣传中心阵地开展“全民反诈在行动”集中宣传月活动。

为最大限度扩大反诈宣传效果,秀英分局反诈中心、秀英派出所精心策划安排,采取医院门诊大厅LED屏、医院前广场视频宣传车滚动播放反诈宣传视频,公安民警、街道工作人员、社会各界义工、学生志愿者、银行员工发放反诈宣传资料和小礼品,讲解反诈知识等方式开展全方位、立体化反诈宣传。

在活动现场,海口秀英警方从防范电信网络诈骗、杜绝参与“两卡”帮信违法犯罪等网络灰黑产活动、防范被诱骗至境外实施电信诈骗违法犯罪等角度,以生动的案例向群众宣讲防范电信网络诈骗。